

Общественно - политическая газета Сладковского района



Основана
в марте 1932 года

ТРУДОВОЕ ЗНАМЯ

Выходит в среду, субботу

19 МАРТА 2014 ГОДА

СРЕДА

№ 22 (9352)

6+

Цена 5 руб. 83 коп.

◆ КОРОТКО О РАЗНОМ

Ситуация стабильная

Температура воздуха на улице повышается. Но вместе с теплом возрастает и риск острых респираторных заболеваний, так как именно при тёплой погоде вирус распространяется быстрее.

В Сладковском районе на сегодняшний день эпидемиологический порог по ОРВИ не превышен. Осложнений простудных заболеваний нет. Гриппа не зарегистрировано. Ограничений в проведении массовых культурных и спортивных мероприятий и масочного режима также нигде не введено.

— Обращаемость по острым респираторным заболеваниям, конечно, есть, несколько детей госпитализированы. Но ситуация стабильная, спокойная. Будем надеяться, что вспышки ОРВИ не произойдут, — прокомментировал главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с.Сладково) А.Г.Быков.

Олимпийские символы

Сладковский краеведческий музей подвёл итоги районного конкурса «Символы Олимпиады – 2014».

Мастера декоративно-прикладного искусства нашего края представили свои оригинальные работы – талисманы Олимпийских игр. Поделки были выполнены в различной технике: шитьё, вязание, изделия из берёсты, аппликация на ткани.

В итоге первое место заняла Е.Скерло (Маслянка), на втором месте М.А.Кобзева из Сладкова, на третьем – Н.В.Сильченко из Новоандреевки.

Приз зрительских симпатий на конкурсе завоевала сладковчанка Т.Бутакова. Поощрительным призом был награждён александровец В.А.Диев.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

«За руль – с трезвой головой!»

Профилактическое мероприятие с таким названием прошло на территории Тюменской области. В течение двух недель сотрудники ГИБДД несли службу в особом режиме, в том числе производили обмен экипажами ДПС. Сладковские полицейские неоднократно дежурили на территории Казанского района.

В ходе операции выявлено 153 факта нарушения правил дорожного движения, в том числе зарегистрированы пять случаев управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения либо отказа от медицинского освидетельствования.

Также на особом контроле находилась профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. За нарушение правил перевозки юных пассажиров в ходе мероприятия к административной ответственности привлечены восемь водителей.

Состоялась литургия

В минувшую субботу в приходе храма во имя Всемилового Спаса состоялась литургия (слово происходит от греческого «служение», «общее дело») – главнейшее христианское богослужение, во время которого совершается таинство Евхаристии. Службу провёл настоятель прихода иерей Вадим (Овчинников).

— В православном календаре 15 марта является одним из дней особого поминовения усопших. Также этот день недели именуется родительской субботой второй седмицы Великого поста. Он начался 3 марта и продлится до 20 апреля. Также этот день ознаменован памятью иконы Божьей Матери Державная, которая была явлена нашему народу в трагические дни 1918 года, — рассказал иерей Вадим.

Анастасия ГАЦАЕВА

Штраф за неисправность

Закон о повышении для должностных лиц штрафа за выпуск в рейс неисправного автотранспорта, в том числе пассажирского и грузового, одобрил Совет Федерации 5 марта.

Согласно поправкам, за выпуск на линию транспортного средства, имеющего неисправности, с которыми запрещена эксплуатация, или переоборудованного без соответствующего разрешения, должностных лиц, ответственных за техническое состояние и эксплуатацию машин, будут карать штрафом от 5 до 8 тыс. рублей. Раньше штраф составлял от 500 до 1 тыс. рублей.

ИА «Тюменская линия»

◆ ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

Хватит ли земле влаги, чтобы вырос хороший урожай? Хотя снега в этом году на полях и не так много, но с учётом осенних осадков, скорее всего, запасы влаги окажутся нынче на уровне среднестатистических данных. И урожай во многом будет зависеть от того, насколько качественно проведут земледельцы весенне-полевые работы. Каким выдаться старт? Каковы будут темпы страды? Роль технической составляющей здесь очень сильная.

Вектор работы определён

В МТМ Александровского отделения СПК «Таволжан» сейчас оживлённо. Для проведения ремонтных работ имеется всё необходимое. Забот у заведующего данным структурным подразделением кооператива В.И.Сонькина хватает. На базе мастерской организован ремонт не только местной техники, но и поступившей с Красновского отделения. Всё обозримое пространство МТМ заставлено тракторами «Т-4». Процесс подготовки гусеничников к выходу в поле технически сложен и финансово дорогостоящий. Изрядно пришлось поработать над списком требуемых запчастей. Со дня на день их должны привезти на отделение. За установкой, отладкой, регулировкой дело не станет. Коллектив механизаторов опытный, с задачей справится. Весьма важным является вопрос о нагрузке на единицу техники при проведении основных видов работ. Ведь именно этот показатель определяет продолжительность их выполнения. Земледельцам необходимо уложиться в оптимальные агротехнические сроки. Чем меньше полевых операций будет проведено за их пределом, тем лучше надежды на урожай и более высокую эффективность производства. Яровой клин на отделении не маленький – 2000 гектаров. Нагрузку на единицу техники александровцы намереваются снизить за счёт использования мощного «Кировца». На закрытии влаги «К-744» будет работать в агрегате с широкозахватным сцепом борон, во время сева – с комбинированным посевным комплексом отечественного производства.

— На время весенней страды планируем дополнительно задействовать четыре трактора «Т-4». Весь парк посевной техники у нас уже готов, — говорит Василий Иванович, показывая рукой на очищенную от снега площадку со сцепами СЗСок. — Недавно завезли удобрения под кукурузу. Ждём доставки очередной партии «минералки» для подкормки многолетников. Семена ячменя кондиционны, а вот пшеницу отправили для вторичной подработки в Таволжан, на



* В.Верёмский

сортировальный комплекс. В этом году будем возделывать на полях «омскую-36».

Серьёзное внимание уделяют на отделении кормопроизводству, стараясь твёрдо выдерживать курс на передовые методы заготовки и использование сочных кормов. В текущем сезоне на 500 гектарах александровцы намереваются разместить однолетние на сенаж, на 150 гектарах – кукурузу на силос. Культура эта капризная. Стабильно получать приличные объёмы качественного молокогонного корма – дело непростое. Это высший пилотаж в растениеводстве. Насколько эффективно овладели им кормозаготовители, можно судить по показателям продуктивности дойного стада. В среднем от каждой голштинофризки, входящей в племенное ядро, операторы получили за год по 7000 килограммов молока.

— По этому показателю мы жарко «дышим в затылок» никулинцев. У них надой – семь тысяч с «хвостиком», — акцентирует внимание на важной новости бригадир животноводства Александровской фермы Л.В.Ковалёва. — А вот по валовому производству молока их не догнать, поголовье скота у нас меньше. Рационы же на фермах идентичные. Состоят из сена, сенажа, силоса, жмыха, комбикорма с добавлением каротина. Подготовленные к скармливанию зерноконцентраты доставляем со Сладковской мельницы. Планировали в прошлом году построить на территории фермы комбикормовый завод – не вышло. Обещали ввести его в эксплуатацию в этом сезоне. Не только никулинские, но и наши бурёнки пользуются кормовыми привилегиями. И для них хозяйство приобретает дорогостоящие премиксы, биодобавки.

Хорошо просматриваются на отделении черты будущей производственной деятельности. Вектор работы направлен на организационное проведение посевной кампании, закладки основы для крепкой кормовой базы, наращивание объёмов производства молока.

Ольга АНОХИНА

Фото Алексея ЛАВРОВА



* В.Сулима

◆ ВСТРЕЧИ С НАСЕЛЕНИЕМ

Хочешь жить достойно? Добивайся этого!

В Степном состоялась встреча жителей территории с местными властями. Обсуждались актуальные вопросы, которые волнуют граждан, проживающих в этом сельском поселении.

О работе участкового уполномоченного в 2013 году на территории докладывал капитан полиции ОП № 4 В.А.Росляков. О том, что сделано местными депутатами, говорил председатель Думы Степновского сельского поселения С.А.Прудник. Об итогах работы администрации территории рассказал глава поселения С.А.Артюхов. Глава Сладковского муниципального района А.В.Иванов проинформировал о социально-экономическом развитии муниципалитета, о перспективах. Далее прошло награждение лучших личных подсобных хозяйств, и обсуждались острые проблемы.

Итак, что же волнует степновцев? В прошлом году на подобной встрече жители территории задавали вопросы о воде. Сейчас проблема практически решена. Хотя одна из присутствовавших в зале женщин эмоционально заметила, что всё-таки есть ещё острые углы в данном направлении.

Из всего сказанного хочется подробнее остановиться на проблеме занятости населения. Какой вид деятельности принесёт доход в семейный бюджет, если ты проживаешь в деревне? Ответ напрашивается сам собой: необходимо развивать личное подворье и реализовывать сельскохозяйственную продукцию. Степновское поселение в числе тех, кто делает ставку на развитие ЛПХ. К примеру, в такой маленькой деревеньке как Задонка жители активно сдают молоко. Там на одного сдатчика за прошедший год в среднем

приходилось почти двести тысяч рублей в год. Цифра серьёзная!

— Хочу подчеркнуть, что необходимо задумываться о качестве молока, ведь это влияет в конечном счёте на цену. Будет высокая сортность продукции — будет и хороший заработок от реализации, — отметил Александр Вениаминович.

Глава района также подчеркнул, что у нас на территории хорошо развивается такая услуга как такси.

— Только в Степновском поселении подобным бизнесом никто не занимается. А почему? Если кто-то изъявит желание начать такую предпринимательскую деятельность, мы окажем ему поддержку, — сказал А.В.Иванов.

На встрече выступил также главный государственный инспектор по пожарному надзору в лесах Сладковского района П.Г.Ломовцев. Он рассказал о порядке выписывания и получения делаян. И здесь снова прозвучало то, каким образом можно заработать деньги.

— У местных жителей есть возможность заняться заготовкой древесного топлива, которое купит Сладковское МУП ЖКХ. Технику могут вам предоставить, если нет своей. Думаю, это хороший способ получить наличные деньги, — подчеркнул глава района.

Также Александр Вениаминович рассказал, что существует договорённость с руководством Сладковского рыбохозяйства о том, что они готовы покупать у жителей выловленную ими рыбу.

— Предприятие может сдать в субаренду озёра для лова и работать с людьми на договорной основе. Если нужно, дадут снасти, — отметил А.В.Иванов.

При подведении итогов соревнования в сфере АПК гла-

ва муниципалитета подчеркнул, что ЛПХ, занявшее первое место в конкурсе, получило годовой доход свыше двух миллионов рублей от реализации сельхозпродукции с подворья. То есть можно достойно жить в деревне, если трудиться для самого себя. Никто не оспаривает тот факт, что уход за животными — работа нелёгкая. Но если вы живёте в небольшом населённом пункте, где нет общественного производства, ЛПХ — единственный способ себя обеспечить.

Призёрами соревнования стали семья Бургутовых и Коргамбаевых.

В конкурсе молодёжных подворий степновцы также активно участвуют. В этот раз заслуженные награды получили А.Ф.Бургутов, А.А.Бочанцева, Л.Ю.Бочанцева, О.О.Молькова, С.Л.Вороновский.

В конце встречи жители задали ещё несколько актуальных вопросов, в том числе и главному ветеринарному инспектору района В.В.Дерманскому.

Получили ли ответы на все вопросы граждан? Один из них уже на улице категорично сказал в беседе со мной, что его ожидания не оправдались.

— Почему? Объясните, пожалуйста, — попросила я.

Но мой собеседник лишь махнул рукой. А зря. Ведь диалог с властью должен быть открытым. Есть претензии, вопросы, выскажите, задайте, потребуйте ответ. А мы зачастую вот так отмахнёмся и молча ругаем местное руководство...

Для себя с прошедшей встречи сделала один вывод: если хочешь достойно жить, нужно найти способ это сделать, даже если он будет трудным.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ЛИЧНОЕ ПОДВОРЬЕ



* Б.Т.Умербаев

К намеченным целям шаг за шагом

Есть сельские, которые трудом прославляют свою малую родину. И в глубинке жизнь у них насыщенная и интересная. Наверное, всё тут зависит от потребностей человека. Супруги Умертаевых, проживающих в Новоандреевке, не привлекает городская среда. Сельский уклад жизни для них норма.

На территории поселения насчитывается по одному подворью, в которых содержится 11, 9 и 8 коров соответственно. Крестьянский двор Айгуль Даркебаевны и Бауржана Таскеновича представляет собой золотую середину в этой триаде. Вопреки всем трудностям супруги расширяют личное подсобное хозяйство, считая его неплохим источником доходов. Четыре года назад мы уже были в гостях у этой семьи. Какие же разительные перемены произошли за данный период времени! Дом подключён теперь к системе газового отопления, вставлены пластиковые окна. Когда речь зашла о детях, глаза отца семейства засветились радостью. Сразу стало ясно: два сына и дочь — гордость родителей.

— Старшенький в третьем классе учится. Любит за компьютером время проводить, — говорит Айгуль Даркебаевна.

Появление «умной машины» в доме — отдельная история. Два года назад семья заняла первое место в районном конкурсе молодёжных подворий. В торжественной обстановке Бауржану Таскеновичу, как главе личного подсобного хозяйства, вручили ценный подарок — компьютер.

— Дочь в первый класс ходит. После школы старается мне помочь в домашней работе. Младшему сыну четыре годика, в садик ходит. Подвижный, энергичный, ни бабушка, ни бабушка, ни дедушка уследить за ним не могут. Родители мужа живут вместе с нами, — поясняет Айгуль Даркебаевна.

Всегда удивляюсь такому факту, как в казахских семьях мирно уживаются под одной крышей несколько поколений. Издревле так сложилось: дети растут в утешение стареющим родителям для того, чтобы стать им опорой в преклонном возрасте. И взгляд на эту истину на протяжении длительного промежутка времени не меняется. Понятия «сплочённость» и «дружба» у казахов не отвлечённые. Все домочадцы по-настоящему ценят доброе к себе отношение, чувствуют постоянную помощь и поддер-

жку близких людей, учатся с малолетства быть нужными им. Вот такое гармоничное сплетение внимания, любви, взаимопонимания.

Помимо ведения личного подсобного хозяйства, Бауржан Таскенович посменно трудится на центральной усадьбе поселения на посту пожарной охраны.

— Недавно пригласили сюда на работу. Сначала трудно было сочетать и то, и другое, но потом ничего — втянулся. Хочу построить новое животноводческое помещение, в котором можно было бы содержать 15 коров. На это требуется немало средств, а их как раз и не хватает. Вот думаю сейчас, как воплотить задумку в жизнь с наименьшими затратами. Молочным животноводством заниматься выгоднее, чем мясным, — рассуждает хозяин крупнотоварного подворья. — Говядина дешёвая. Продаю желающим годовалых бычков на мясо или маленьких телят для откорма.

Кроме крупного рогатого скота, Умертаевы держат на подворье лошадей, овец, коз.

Не так давно супруги взяли кредит на покупку трактора. До этого неохотно брали ссуды, больше рассчитывали на собственные сбережения. На свои деньги приобрели косилку, грабли, КУН. Замечаем в углу двора крупных размеров бочку.

— Вместимость шесть центнеров, — уточняет Бауржан Таскенович размеры тары. — Когда засуха была, котлован обмелел, ездил с ней за водой в Каравай в любую погоду. Летом денег не пожалел, заплатил предпринимателям из Абатского района, пробурили на усадьбе скважину. Вода хоть и солоноватая, но для поения скота годится. Как решил водный вопрос, перевёл дыхание, сразу намного легче стало. Есть задумка купить племенного бычка. Приобрести телочек с высоким потенциалом молочной продуктивности — неподъёмная задача. Закупочная цена высокая — сто рублей за килограмм живого веса.

Желание развивать подворье у супругов большое. Знает, не за горами получение лучшего экономического результата. Растут дети, есть хозяйское дело, приносящее доход, уважение односельчан. Что ещё нужно для счастья?

Ольга АНОХИНА
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ АКТУАЛЬНО

Работает «горячая линия»

В департаменте экономики Тюменской области начинается работу телефон «горячей линии». Приём обращений граждан по вопросам несвоевременной выплаты заработной платы будет осуществляться специалистами департамента с понедельника по четверг с 9-00 до 18-00 часов, в пятницу с 9-00 до 17-00 часов по телефону 8 (3452) 45-34-22.

По указанному номеру телефона можно обратиться с информацией по организациям или работодателям, задерживающим выплату заработной платы своим сотрудникам.

Обратиться можно также в любое время, прислав письмо на электронную почту: deto@72to.ru

В соответствии с требованиями ч. 1 ст. 7 ФЗ № 59 от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан РФ» необходимо указать свои фамилию, имя, отчество и сообщить почтовый или электронный адрес.

Департамент экономики Тюменской области

Скоро лето

Около 170 тысяч детей отдохнут в оздоровительных лагерях Тюменской области в 2014 году.

В летнюю оздоровительную кампанию планируется открыть 641 лагерь. Из них 591 с дневным пребыванием детей в период школьных каникул, 11 палаточных лагерей, 16 загородных стационарных учреждений, 15 загородных стационарных учреждений санаторного типа, семь санаториев и один лагерь труда и отдыха с круглосуточным пребыванием. Закрытых и неработающих учреждений на территории Тюменской области нет.

«Тюменская линия»



Дежурный телефон
23-2-96

— у нас в задонке несколько новорождённых детей. Но фельдшера в Степном нет, никто не приезжает посмотреть малышей. Когда ситуация исправится?

Жители д.Задонка

На вопрос отвечает главный врач ГБУЗ ТО «Областная больница №17» (с.Сладково) А.Г.Быков:

— Уже в начале апреля в Степном появится фельдшер, который станет обслуживать и Задонку. Пока мамам маленьких детей рекомендую приезжать в районный центр в поликлинику к педиатру на плановый осмотр, на прививки. Подождите ещё совсем немного.

— Почему каждый день в одно и то же время дня (примерно около трёх-четырёх часов) начинаются помехи в телевидении. Невозможно ничего нормально посмотреть! В чём причина?

Жители с.Сладково

Ситуацию комментирует электромеханик филиала РТПС «Урало-Сибирский РЦ» В.В.Згуровский:

— Да, про такие помехи я знаю. Похожая ситуация складывается везде. Причина — повышенная солнечная активность. Именно это влияет на качество изображения. Хочу успокоить односельчан: как только активность солнца снизится, телевизор снова будет хорошо показывать. Всё это временное явление.

У телефона дежурила
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ АКТУАЛЬНО

Помощь в трудоустройстве

Ежегодно служба занятости населения совместно с работодателями трудоустройство безработных граждан на временные и общественные работы.

Об этом направлении деятельности наш сегодняшний разговор с директором ГАУ ТО Центр занятости населения Сладковского района С.А.Черепковым.

– Сергей Андреевич, общественные работы – это...

– Это трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу.

Организация и проведение оплачиваемых общественных работ – одна из форм создания дополнительных рабочих мест. На сегодняшний день это один из самых реальных и эффективных способов помощи безработным и незанятым гражданам.

Общественные работы могут организовываться на строительстве автомобильных дорог, их ремонте, содержании, прокладке водопроводных, газовых, канализационных и других коммуникаций; проведении сельскохозяйственных работ, в лесном хозяйстве; заготовке, переработке и хранении сельскохозяйственной продукции. Также общественные работы организуются на

строительстве жилья, реконструкции жилого фонда, объектов социально-культурного значения; обслуживании общественного транспорта, на эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства; на озеленении и благоустройстве территорий. Одним из направлений такой занятости может стать уход за престарелыми, инвалидами, больными людьми.

– Кто может стать получателем данной государственной услуги по трудоустройству?

– Получателями являются граждане, ищущие работу, безработные. Преимуществом в данном случае пользуются те, кто не получает пособие по безработице, состоящие на учёте в центрах занятости населения свыше шести месяцев.

– Как обстоят дела с организацией общественных работ на сельских территориях Сладковского района?

– В этом году мы только на-

чали работу в данном направлении. С поддержкой Центра занятости населения сможем трудоустроить тридцать четыре человека. Уже заключено семь договоров с работодателями: ОСХПК «Лопазное», «Степновский», «Менжинский», Сладковское МУП ЖКХ и КЦСОН «Виктория».

– Что необходимо предоставить работодателю, желающему организовать у себя общественные работы или временные рабочие места?

– Руководители предприятий, организаций, учреждений в случае возникновения потребности в работниках предоставляют в Центр занятости населения необходимые сведения. Затем уже наша служба производит подбор кандидатур и направляет к данному работодателю.

Во всех сельских поселениях Сладковского района есть как незанятые граждане, так и неквалифицированные виды



работ на предприятиях. ЦЗН приглашает работодателей, желающих участвовать в организации общественных работ совместно со службой занятости. А граждане, испытывающие трудности в поиске работы, могут в любое время обратиться в Центр занятости для

* На общественных работах получения подробной информации, консультации по адресу: с.Сладково, ул.К.Маркса, 21 «а», или по телефону 8 (34555) 23-6-75.

Беседу вела
Елена ДАНИЛЬЧЕНКО
Материал печатается
на договорной основе
Фото Алексея ЛАВРОВА

◆ ТВОЁ СЕЛО - ТВОЙ ДОМ

На календаре весна, но для работников Маслянского дорожного ремонтно-строительного управления зима ещё в самом разгаре. Обычно зимний сезон длится для специалистов этой службы до середины апреля. В настоящее время дорожники заняты уборкой «снежного урожая» на сладковских улицах.

Сезон в разгаре

– В районном центре работают два КамАЗа и экскаватор. На территории нашего района на содержании областных и муниципальных дорог задействовано около двадцати единиц техники, – сообщил главный инженер Маслянского ДРСУ В.Н.Мухин.

Всего предприятие обслуживает 495 километров областных дорог и 190 муниципальных. На Сладковском участке первых – 250 километров, вторых – 90.

Для безопасности дорожного движения своевременное очищение улиц и дорог от снежных валов и заносов игра-

ет важную роль. Также большое значение имеет борьба с гололедицей.

– При понижении температуры до минус десяти градусов дорожное полотно обрабатывается песчано-соляной смесью. Если столбик термометра опускается ниже данной отметки, используется техническая соль, – комментирует Виктор Николаевич.

Вскоре дорожники приступят к очищению водостоков, чтобы предотвратить возможное подтопление сельских улиц.

Анастасия ГАЦАЕВА
Фото Алексея ЛАВРОВА



* На уборке снега

◆ НА ТЕМУ ДНЯ

Подготовка к навигации

Сотрудники Государственной инспекции по маломерным судам в ходе подготовки к навигации 2014 года возобновили работу по оказанию государственной услуги по регистрации маломерных судов.

Регистрация маломерных судов в органах ГИМС производится согласно Федеральному закону № 36 от 26.05.2012 года «О внесении изменений в от-

дельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия маломерного судна».

Согласно данному закону в случае, если на маломерное судно установлен подвесной лодочный мотор мощностью от 8 квт или иначе 10,34 лошадиных сил, лодка должна быть поставлена на учёт, даже если её масса менее 200 кг.

Хотелось бы отметить: всё, что касается удостоверений на право управления моторными лодками с ПЛМ 5 лошадиных сил и выше, осталось в силе, удостоверение должно быть. Позаботьтесь об этом заранее. По всем вопросам обращайтесь по адресу: г.Ишим, ул.Береговая, 21, тел. 8 (34551) 5-17-87.

Е.МИРОНЧЕНКО,
госинспектор ГИМС

◆ В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ - ЗДОРОВЫЙ ДУХ

Спортивный калейдоскоп

В Сладкове состоялся турнир по волейболу среди приграничных районов. Участвовали пять команд: наши земляки, Абатск, Казанское, Называевск и Любино Омской области.

У девушек победу одержали сладковчанки, на втором месте – любинская сборная, на третьем – абатская, на четвёртом – называевская.

У юношей «золото» завоевали наши земляки, «серебро» – в копилке казанских спортсменов, «бронзу» взяли волейболисты Называевска, на четвёртом месте – любинская команда.

В райцентре прошли соревнования по лыжным гонкам. Состязались четыре возрастных группы. Участвовали ребята десяти образовательных учреждений района.

У средних школ места распределились следующим образом: на первом – Сладковская, на втором – Новоандреевская, на третьем – Усовская, на четвёртом – Маслянская, на пятом – Александровская, на шестом – Менжинская.

Среди основных школ победителем стала Майская, немало уступили лыжники Лопазного, на третьей строчке турнирной таблицы никуляне, на четвёртой – рождественцы.

Лучшими спортсменами в возрастной группе 2000-2001 годов рождения признаны М.Хожаева и В.Быков (Сладково). Среди ребят 2002-2003 г.р. сильнейшими были Н.Королёва (Новоандреевка) и Н.Коробейников (Сладково). В группе, где выступали юноши и девушки 1998-1999 г.р., победу праздновали Е.Тищина (Сладково) и А.Коркин (Никулино). Среди самых старших участников гонок поздравления принимали А.Мальцева и И.Дубинин из райцентра.

С 13 по 16 марта в селе Большое Сорокино проходили зональные соревнования по мини-футболу в зачёт 25-х зимних Губернских игр Тюменской области.

Сладковская команда заняла восьмое место. Честь района защищали Д.Шелегов, Н.Ким, П.Харалонов, Ж.Хайдаров, Д.Козлов, К.Шинкоренко, Д.Савченко, А.Боровиков.

В Сладкове состоялись соревнования по двум очередным видам 28-х районных зимних спортивных игр.

В стритболе приняли участие восемь команд. Первое место заняли майские спортсмены, второе – масляняне, третье – усовские.

В охотничьем биатлоне за победу сразились тоже восемь сборных. «Золото» завоевали степновские игроки, «серебро» – в копилке александровцев, «бронза» досталась майской команде.

Лучшими в соревнованиях признаны А.Климович и Е.Денисов (Маслянка), С.Нестеров (Степное) – первое, второе, третье места соответственно.

«Изюминкой» состязаний стало то, что в этот раз тарелочки выпускались из специальной машины, по правилам областных соревнований.

Спонсор турнира – магазин ООО «Сокол» (г.Ишим) – учредил специальный приз самому молодому участнику. Муляж утки для охоты вручили В.Апоиченко из Усова.

Елена ДАНИЛЬЧЕНКО

◆ ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ

Весна.. И снова ты со мной,
А дни такие ясные.
И на душе моей легко,
Хотя мы очень разные.
И на душе моей покой,
Ведь ты, друг, предан мне.
За то, что ты сейчас со мной,
Я благодарна ей – весне!

* * *

Семья и дом – уютный, тёплый,
Ты ждёшь меня, и дети ждут.
Они согреют вновь заботой
И никогда не предадут.
Я обрету покой и счастье
В своей семье. Спасибо, друг!
За доброту и за участие ...
...Дождь, листопад.

Летит на юг
Клин журавлиный,
чтоб вернуться
В свой край родной

уже весной.
Боясь однажды обмануться,
Уходишь ты. Что ж, Бог с тобой!
Но наша встреча неизбежна.
Вернёшься ты,

чтоб всё простить.
И будем вместе мы, как прежде,
Ведь без семьи

нельзя прожить!

* * *

Ветер играет на скрипке
смычком,
Слёзы печальные пряча.
Помнишь, как счастливы
были вдвоём?

...Снова по прошлому

плачешь.

* * *

Пролетела молодость моя,
Как весна, поющая и звонкая.
С ней простилась

на закате дня
Девочка ранимая и тонкая.
Стала я печальней и мудрей,
Стала я задумчивей и строже.
Не вернуть безумных,

светлых дней,
Что на сказку были так похожи!
Не вернуть доверчивой души,
Что рвалась в полёт,

любить хотела!
Ты не тронь её, мой милый,
не спеши,

Пролетела моя юность,
пролетела.

* * *

Что тебе, родная, снится?
Улыбаешься во сне.
Нежность в дом наш

постучится,
И, прокравшись в тишине,
Тихо сядет к изголовью.
Ты за всё меня прости!

Постигая что-то снова,
Ждём мы счастье впереди.

* * *

Удел лишь слабых
не прощать
И боль свою в душе лелеять,
А сильные прощать умеют
И преданно любить и ждать.

Вера МИРОНОВА,
с. Сладково

**21 марта состоится
продажа кур (несушек,
молодок), петухов: с 8
до 13 час. на рынке
с.Сладково, с 14 до 17
час. в п. Маслянский.
Обр.: т. 8 922258222.**

Куплю авто в любом состоя-
нии. Обр.: т. 8 9088041125.

**Срочно продам трёхкомнатную
квартиру в 2-квартирном доме.
Обр.: т. 8 9123859225.**

◆ ФОТОЭТЮД



* Деревенская глубинка Фото Алексея ЛАВРОВА

Требуются разнорабочие мужчины до 35 лет без вред-
ных привычек в Дубровное. Обр.: т. 8 9136078680.

Продаётся а/м «ВАЗ-2105», 2005 г.в. Обр.: т. 8 9523464083.

Требуются грузчик на оптовую базу. Обр.: т. 8 9028159110.

**СПЕШИТЕ!!!
Распродажа мягкой мебели и люстр
по оптовым ценам!!!
Диван-книжка – от 4900 рублей, диван-еврокнижка
– от 7900 рублей, люстры и светильники – от 230 руб-
лей. Ждём вас по адресу: г. Называевск, Крутинский
тракт, 5. Телефоны 8 (38161) 2-26-36, 8 9083148730 с
10:00 до 20:00 часов без обеда и без выходных.
Наш сайт: www.fenix86.ru. Мебельный склад «Фе-
никс» – это большой выбор маленьких цен!**

Кран-манипулятор г/п до 3 т, перевозка грузов от 100 кг до
20 т, индивидуальный подход. Экскаватор, фронтальный по-
грузчик на базе «МТЗ». Обр.: т.т. 23-8-77, 8 9123864774,
8 9829038739, 8 9028159787.

На Сладковский автовокзал
на постоянную работу **требу-
ется контрольный механик.**
Обр.: т.т. 32-1-88, 32-1-33.

Принимаю заказы на отруби с
доставкой. Обр.: т. 8 9502103416.

Такси «ВОЯЖ».
Обр.: т.т. 8 9028159149,
8 9220437055.

В ювелирном магазине «Берёз-
ка» новое поступление элитной
парфюмерии, косметики.

ТАКСИ «ДИНАМИТ».
Рейсы Сладково-Тюмень-Сладково.
Отправление от гостиницы в 1 час ночи и обратно из Тюмени
ежедневно. Доставим и заберём пассажиров по адресу назна-
чения. Предоставляем отчётные документы. Доставка вещей,
документов. Стоимость проезда 500 руб.
Обр.: т. 8 9323202020.

ИП Туренин С.А.
Лицензированные новые комфортабельные микроав-
тобусы «Тойота Хайс» доставят пассажиров в Тюмень и
обратно (ежедневно).
**Выезд от РДК в 1.30 ночи, выезд из Тюмени от ж/д
вокзала в 16 час. Можем доставить вещи, документы.**
Водители проходят предрейсовый медосмотр. Выдаются отчёт-
ные документы. Каждый пассажир и его багаж на время пути
застрахованы на 2 млн. руб. **Быстро. Удобно. Надёжно. Про-
езд 500 рублей.** Счастливого пути!
Запись по тел.: 8 9026203030.

В магазине «Провиант-Ишим» по адресу: с. Сладково,
ул. Куйбышева, 20, вы всегда можете приобрести сахар,
муку, отруби, крупы, соль и многое другое по самым
низким ценам. Цена на сахар от 30 руб.50 коп. за 1 кг, мука
– 17 руб.60 коп за 1 кг, масло раст. – 230 руб. за 5 л., отруби
– 140 руб. за 25 кг.

◆ РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

Сердечно поздравляем
дорогого, любимого сына
Алексея Викторовича Гу-
товского с 20-летием!
Сыночек наш, в твой
день рождения
Хотим от сердца пожелать
Лететь уверенно и гордо,
В полёте крылья расставлять.
Желаем тебе от всей души
Широкого пути и неба голубого,
Улыбок, солнца и любви,
И счастья самого большого!

родного брата Алексея
Викторовича Гутковского
с 20-летием!
Пусть каждый день
твой будет светлым,
Пусть твоё сердце
будет щедрым.
От всей души
желаю счастья,
В работе радостных побед,
Пусть обойдут тебя ненастья,
Как будто их в природе нет!

Папа, мама **Брат Александр**

Ремонт стиральных и посудомоечных машин-автоматов.
Выезд на дом. Гарантия. Обр.: т. 8 9220789702.

СТРОИТЕЛЬСТВО. Качественно, быстро. Обр.: т. 8 9224764142.

Окажу услуги токаря и по возможности услуги фрезеровщика
на металлорежущих станках. Обр.: т. 8 9224844802.

В магазине одежды «Березка-4» (напротив гостиницы)
поступление товара: куртки, ветровки, шапки, береты и мно-
гое другое. Кредиты. Рассрочка.

Такси «ВОЯЖ».
Рейс до г.Тюмени ежедневно в 1 час от кулинарии. Об-
ратно в 16 час. Забираем и доставляем пассажиров, ба-
гаж, документы по адресу. Рейс до г. Омска. Предостав-
ляем отчётные документы. Проезд 500 руб.
Обр.: т.т. 8 9028159149, 8 9220437055, 8 9136181167 (Омск - МТС).

В магазине «Диваноф» ак-
ция «Весенний ценопад».
При покупке мебели за на-
личный расчёт и в кредит
действуют скидки на товар.

Отруби, мука, зерно. Доставка –
бесплатно. Обр.: т. 8 9028155864.

Куплю а/м в аварийном со-
стоянии не ранее 2002 г.в.,
желательно на ходу.
Обр.: т. 8 9199469576.

ТАКСИ «КОМФОРТ».
Рейсы Сладково-Тюмень-
Сладково ежедневно. Сладко-
во-Омск по субботам. Обр.: т.т.
8 9324812839, 8 9028159870.

Сход граждан основных и асо-
циированных членов коопе-
ратива СХПК «Маслянский»
состоится 15 апреля в 13-00
часов в сельском Доме культу-
ры д. Хантиньковка.
Инициативная группа

Такси «КОМФОРТ».
Круглосуточно. Обр.: т.т.
8 9324812839, 8 9028159870.

Принимаю заявки на привоз
цыплят-бройлеров на май.
Обр.: т.т. 24-4-79,
8 9292614647, Новикова.

**Ремонт компьютеров и
ноутбуков. Выезд на дом.**
Обр.: т. 8 9220445515.

Бригада выполнит строительные работы. Обр.: т. 8 9220422878.

◆ ЗАКУП

КРС, овец живым весом. Обр.: т. 8 9523480550.

КРС (молодняк), овец, коз. Обр.: т. 8 9129947682.

КРС, молодняка (бычки). Обр.: т. 8 9028159164.

◆ ПРОДАЁТСЯ

а/м «Волга-3110», 2002 г.в., «ГАЗ-3307» (бензовоз). Цена дого-
ворная. Обр.: т. 8 9829132525.

поросята (1,5,2,3-мес.), Бычки на мясо, сруб сосновый 4х4.
Обр.: т. 8 9504883138.

тракторный прицеп 2ПТС4 (удлинённый, длина 6 м.) Цена до-
говорная. Обр.: т. 8 3816122207.

карабин «Вепрь 308». Обр.: т. 8 9028159110.

бычки 10-дневного возраста голштинской и симментальской
пород КРС. Цена 144 руб. за 1 кг живого веса. Обр.: т. 23-7-07.

поросята (2 и 3 мес.) вьетнамской травоядной, вислобрюхой
породы. Обр.: т.т. 8 9504873291, 8 9526768238.

а/м «Лада-Калина», 2012 г.в., в отличном состоянии.
Обр.: т. 8 9526894842.

дом в д.Новоказанка, ул. Лесная, 8. Обр.: т. 8 9224821627.

а/м «УАЗ-31519», 2002 г.в. Имеется резина летняя и зимняя.
Цена договорная. Обр.: т. 8 9088685723.

3-комнатная благоустроенная квартира в центре с.Сладко-
во. Обр.: т. 8 9044948130.

дом в Сладкове. Обр.: т. 8 9139658134.

дом в п. Маслянский. Обр.: т. 8 9199206012.

корова красно-пёстрая. Обр.: т. 8 9088685723.

дрова колотые и швырок. Доставка по району бесплатная.
Обр.: т. 8 9526897830.

овёс, пшеница, дроблёнка, горох. Обр.: т. 8 9829137751.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Главный редактор В.В.Дедюнова

**"Трудовое
знамя"**
УЧРЕДИТЕЛЬ:
Департамент ин-
формационной поли-
тики Тюменской об-
ласти.

Газета зарегистрирована Управлени-
ем Федеральной службы по надзору в
сфере связи, информационных техноло-
гий и массовых коммуникаций по Тюмен-
ской области, Ханты-Мансийскому авто-
номному округу - Югре и Ямало-Ненец-
кому автономному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ
№ ТУ 72 - 00748 от 30.11.2012 года.

Подпись в печать по графику в 16.00 час.
Газета подписана в печать - в 16.00 час.
Мнение авторов публикаций не всегда со-
впадает с точкой зрения редакции.
Авторы и рекламодатели несут ответствен-
ность за достоверность информации.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627610 с. Сладково Тюменской обл.,
ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru
ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-31-37; выпускаю-
щий редактор - 2-34-94; отдел сельского хо-
зяйства - 2-37-13; бухгалтерия - 2-38-60;
радиостудия, отдел местного самоуправле-
ния - 2-39-70; отдел рекламы - 2-32-96.

**Выпускающий редактор
Е.В.Данильченко**
Газета отпечатана в филиале
«Ишимская типография» ОАО
«Тюменский издательский дом»
627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.
Индекс издания 54348.
Тираж 2683 экз. Заказ № 21
Объём 1 печатный лист

